

国羽苏杯四连冠!



5月4日,中国羽毛球队在苏迪曼杯决赛中以3:1力克劲敌韩国队,第14次捧杯,连续第四届称霸。国羽新奥运周期伊始交出了一份令人满意的“阶段考试”成绩单。

本届比赛,国羽派出新老结合的阵容,阵中共有5位“五朝元老”,其中黄东萍、石宇奇、陈雨菲均在淘汰赛中有出色表现,起到了“定海神针”的作用。黄东萍作为奥运冠军,近两个周期一直是国羽混双保持集体优势的重要人物,且在年轻队员的成长中功不可没。决赛中,“凤凰”组合冯彦哲/黄东萍面对前世界冠军徐承宰/蔡侑玎的步步紧逼,自己又连续遭受莫名判罚。此时黄东萍不仅未受影响,反而爆发出更强斗志,以雷霆万钧的气势打破对手翻盘的企图,被搭档冯彦哲评价

为“依旧激情,依旧热血”。

被誉为“苏杯战神”的石宇奇,在决赛中拿下了志在必得的一分。较之上个周期,如今的石宇奇发挥更加稳定,场上调整能力更强,展现出了老将应有的成熟与担当。站在最重要的赛场上,石宇奇完全放下了身体状态不佳和“这一分必须拿下”的心理包袱,完美发挥了自身水平,打出了悬殊比分。而在淘汰赛中两次出场的陈雨菲,也保持了稳定发挥。比赛期间她数次表示,自己重回赛场后学会了化解压力,释放自己。

而几名在淘汰赛中担当大任的国羽新秀,也都有出色表现。23岁的冯彦哲与两年前相比,表现判若两人。而最终,为国羽一锤定音的是两位“00后”新锐——21岁的刘圣书和22岁的谭宁。面对交手战绩优于自己的对手,两人表现得十分坚定、敢打,首局克服了开场的主动失误,次局又在对手追平比分、自己遭遇判罚时顶住了压力,直落两局拿下对手。已跻身世界第一、奥运会亚军的两人曾多次表示,过往战绩没有任何意义,自己还要不断学习、提高。

怀抱如此心态的国羽新秀们,仍有很大上升空间,而国羽也将随着年轻队员的成长愈发强大。

(据《北京晚报》)



女五亚洲杯: 12支球队 展开赛前 适应性训练

新报讯(草原云·北方新报首席记者 牛天甲) 2025亚足联中国女子五人制足球亚洲杯比赛5月6日在呼和浩特正式打响。5月4日,12支参赛队伍全部抵达呼和浩特,进行赛前适应性训练。

2025亚足联中国女子五人制足球亚洲杯不仅是一场竞技的舞台,更是中国女足展示发展成果的重要窗口。通过系统化集训,球队在技战术、团队默契及心理韧性上均取得显著提升。

一场汇聚速度与激情的摩托车赛事



新报讯(草原云·北方新报首席记者 牛天甲)

5月1日,由中国汽车摩托车运动联合会与库伦旗人民政府联合主办,内蒙古摩托车竞技协会协办的2025CMX中国摩托车越野锦标赛库伦站比赛在库伦旗银沙湾景区开赛。

当日,随着一声发令枪响,引擎的怒吼便如滚雷般撕裂沙海的寂静,车手们紧扣车把弹射而出。据了解,作为中国越野摩托车场地赛最高规格的行业官方赛事,它不仅是一场汇聚速度与激情的摩托车赛事,更是国内顶尖车手巅峰对决的专业赛场,是引擎轰鸣与热血梦想的极致碰撞,堪称每一位摩托车运



动爱好者不容错过的竞技盛宴。

该赛道堪称国内顶级越野“熔炉”,这条全长一公里的赛道以沙土混合,是国内规格最高、挑战性最强的越野赛道之一。10个弯道与19个障碍密集分布,较去年新增4个障碍,且障碍长度、高度均有提升,极大地考验着车手弯道操控精度与障碍跨越技巧。

这一赛事不仅是国内顶尖车手的竞技场,更是内蒙古五一期间102项文体旅活动的重要组成部分,旨在通过“体育+旅游”模式推动区域经济发展,吸引全国游客“跟着赛事去旅行”。